
Пояснительная записка 

к отчету об  исполнении бюджета

Трясиновского сельского поселения
за 1 квартал 2020 года

Доходная часть бюджета Трясиновского сельского поселения за 1 квартал 2020 года исполнена в сумме 1224,5 тыс. рублей, что составляет 16,5 % к годовым бюджетным назначениям (7418,4 тыс. рублей), из них:

- поступления налоговых и неналоговых доходов – 428,3 тыс. рублей или 14,3 % к годовым бюджетным назначениям (3005,1 тыс. рублей);

- безвозмездные поступления – 796,2 тыс. рублей или 18,0 % к годовым бюджетным назначениям (4413,3 тыс. рублей).
Бюджетные назначения по итогам  1 квартал 2020 года исполнены по:
- акцизам на подакцизные товары на 21,8 %;
- государственной пошлине на 50 %;
-налогу на доходы физических лиц на 9,0  %;
 -  земельный налог и налог на имущество 34,8 %.

            Процент выполнения плановых показателей на год по безвозмездным поступлениям составляет 18,0 %. Дотация бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности получена  25,0 % или 264,5 тыс. рублей, субвенции на осуществление первичного воинского учета составили 11,4 тыс. рублей или 22,5 %, субвенции на выполнение передаваемых полномочий получены в сумме 0,6 тыс. рублей или 23,1 % от плана 2,6 тыс. рублей, прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений в сумме 519,7 тыс. рублей или 20,4 % от плана 2541,9 тыс. рублей.
Расходы

Расходы бюджета Трясиновского сельского поселения  за 1 квартал 2020 г. составили 1026,2 тыс. рублей или 12,6 % от годовых бюджетных назначений 8153,1 тыс. рублей.
На решение  общегосударственных вопросов  израсходовано 522,3 тыс. рублей или  18,5 % к годовому плану (план 2818,1 тыс.рублей). В том числе на функционирование высшего должностного лица 147,6 тыс. рублей. Расходы произведены на оплату труда и начисления на оплату труда.

Функционирование местных администраций 340,4 тыс. рублей. На оплату труда и выплаты по оплате труда 277,8 тыс. рублей. Оплата договоров коммунальных услуг, расходы на приобретение ГСМ, информационное обслуживание программных обеспечений и т.д. в сумме 62,6 тыс. рублей.  

Перечислено 8,5 тыс. рублей на передачу полномочий по соглашению КСП, по исполнению бюджета 15,0 тыс. руб. 
По разделу Другие общегосударственные вопросы расходы составили 10,8 тыс. рублей или 14,9 %. Расходы производились на оплату информационных услуг газеты.

По разделу 0203 Мобилизационная и вневойсковая  подготовка исполнено 11,4 тыс.рублей. Расходы произведены на оплату труда и начисления на оплату труда военно-учетного работника.

По разделу "Жилищно-коммунальное хозяйство" при годовом плане 1121,6 тыс. рублей исполнено 79,0 тыс. рублей или 7,0 %. Расходы произведены на оплату электоэнергии уличного освещения, тех. обслуживание уличного освещения. Выплачена заработная плата с начмслениями рабочего по благоустройству в сумме 7,9 тыс.руб.
По разделу «Молодежная политика и оздоровление детей» расходы в  1 квартале не производились.

Расходы по культуре  за 1 квартал 2020 г. составили  403,8 тыс. рублей, что составляет  19,7 % к годовым назначениям (2051,4 тыс.рублей). Расходы производились на оплату заработной платы с начислениями, оплату услуг связи, коммунальные услуги. 
По разделу «Физическая культура и спорт» исполнено 9,7 тыс.рублей или 16,7 % к годовым назначениям. Расходы произведены на оплату за услуги по проведению спортивных мероприятий инструктору- методисту.
За 3 месяца 2020 года не допущено просроченной задолженности по заработной плате с начислениями.
Глава Трясиновского
сельского поселения                                                                   Сидоров Н.И.
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